

合肥再添一家上市公司

星报讯(记者 张贤良) 记者从合肥市金融局获悉,7月19日,合肥埃科光电科技股份有限公司正式登陆上交所科创板。至此,合肥科创板上市公司已达20家,A股上市公司总数突破80家。

埃科光电成立于2011年,是一家注册于合肥高新区的国家高新技术企业。该公司专业从事工业机器视觉成像部件产品设计、研发、生产和销售,主要产品包括作为工业机器视觉核心部件的工业相机及图像采集卡两大品类,拥有工业线扫描相机、工业面扫描相机(含大幅面扫描相机、高速面扫描相机、中小幅面扫描相机)和图像采集卡等110余个型号产品。经过十余年的发展积累,埃科光电已掌握高端机器视觉部件的多项关键核心技术,其产品被批量应用于PCB、新型显示、3C、锂电、光伏、半导体、包装印刷等行业。

据悉,埃科光电通过此次公开发行,共募集资金

12.47亿元,主要用于埃科光电总部基地工业影像核心部件项目、机器视觉研发中心项目等。今后,埃科光电将基于现有的技术储备和客户反馈,持续发力更高速、更高灵敏度的图像采集技术,更广泛的非接触测量核心部件,集成度更高、更智能化的解决方案,并结合光传输和电传输的更高速度数据总线,开发下一代采集卡,不断丰富公司产品线。

近年来,合肥持续推动“科技-产业-金融”良性循环,充分发挥资本要素的积极作用,不断提升政策有效性、服务精准性,培育了一批科创型企业首发上市融资,多支细分行业“第一股”应运而生,“科里科气”的城市气质彰显。下一步,合肥市将抢抓全面注册制改革机遇,进一步强化协调服务、培训辅导、政策支持,加快引导高新技术企业、“专精特新”企业、产业链龙头企业上市。

卫楼社区积极开展第五次全国经济普查宣传工作

星报讯(胡凤娇 葛宜年 詹伟伟 记者 沈娟娟) 为扎实推进第五次全国经济普查工作,进一步提高法人单位、产业活动单位、个体经营户以及沿街流动摊贩对“五经普”的知晓度,近日,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区积极开展“五经普”宣传工作,营造家喻户晓、人人参与的良好普查氛围。

经济普查是一项重大的国情国力调查,每5年进行一次,本次普查首次统筹开展投入产出调查,主要是对我国境内从事第二产业和第三产业的全部法人单位、产业活动单位和个体经营户进行的一项全面调查,主要了解第二产业和第三产业的经营状况和发展变化情况。

经济普查,摸清家底、把脉国情、服务民生。卫楼社区党委高度重视,在统一思想、提高认识,强化责任、突出质量,把握节点、抓好落实上下功夫见实效,严格从社区干部和社区网格员中选调优秀普查力量。

此次经济普查共设有5个普查区,1名普查指导员,5名普查员,与企业商户直接对接,确保获得一线的信息,杜绝微信指导电话遥控。

下一步,卫楼社区将进一步提高政治站位,凝聚思想共识,强化责任担当,密切协作配合,充分发挥不怕苦不怕累的精神,严格按照时间节点和步骤要求,全力以赴做好“五经普”各项工作。

货车侧翻酿事故,环卫工人紧急处置

星报讯(汤霞 陈震 记者 王珊珊) 7月15日上午8:00,合肥市瑶海区大众路发生了一起货车侧翻事故,大量货物撒落,柴油也洒了一地,现场弥漫着刺鼻的味道。不仅对路段交通造成了严重的影响,也影响了路面整洁,来往的车辆纷纷避让。

瑶海区域管局知道情况后,组织突击队赶赴现场,迅速投入清理路面油污工作中。“我们接到指挥电话后,立即出动16名环卫工人及4辆油污车、2辆清扫车、1辆洒水车,赶往事故现场进行处理。”环卫班长李珍说道。



两个半小时的努力,路面终于恢复了原本的面貌,现场弥漫的刺鼻味道也逐渐消解,交通秩序也开始陆续恢复。

“感谢你们帮我搬运货物,没有你们及时到来我真的不知道该怎么办。”在路边,货车司机真诚地向环卫工人们表示感激,并拿出几百块钱交给李珍让她给大家买点水喝。环卫工人们拒绝了司机的好意,纷纷表示只是举手之劳。

到达现场之后,环卫工人们首先放置了作业警示牌,提醒过路车辆注意避让,防止交通隐患。随后分为两组,一组环卫工人将货车上尚存的货物紧急搬运到另一辆货车上,降低对货物运输造成的影响,帮助司机降低经济损失。另一组环卫工人在地面喷洒大量烧碱对油污进行稀释,随后使用吸污车和洒水车反复对路面进行吸污、排扫和冲洗,防止路面打滑,造成二次交通事故。经过

线上群众求助,线下民警救助

7月19日下午,一场暴雨突袭凤台县,正在所内值班的淮南市凤台县公安局新集派出所副所长陈生辉浏览自己管理的“郭郢村网上警民议事厅”微信群时,有群众向陈生辉求助:新集镇塌陷区水域附近发现一名女子站在水边,情况十分危急。

陈生辉随即联系该群众,请其发来详细位置。民警陈生辉、郑静文立即带领辅警冒雨赶往事发地点。陈生辉等人在雨中一边安抚女子情绪,一边通过手拉手“结人绳”的方式靠近女子,最终众人合力将女子救助上岸。后民警将该女子带回所内。

经核实,该女子智力反应迟钝,当天在塌陷区水边玩耍,下雨时因岸边湿滑被困无法上岸。所内随后核实了女子身份,并将其安全送回家中。后民警将救助情况反馈至网上警民议事厅群内,群众也为民警热心救助的行为纷纷点赞。 杨亚军 赵永莉

泗县丁湖镇:“红花经济”助力百姓增收

星报讯(孙国庆 记者 禹志强) 7月13日上午,天空淅淅沥沥下着小雨,但是泗县丁湖镇向阳村村部门口却热闹非凡,丁湖镇“庭院经济”暨“双花”轮作分红现场会在这里召开,男女老少齐聚一堂,共同见证这一喜庆时刻。此次分红共有50余户百姓受益,户均获得分红达到1000多元。

分红现场气氛热烈,井然有序,签字、领票、领现金……老百姓手里拿着一沓崭新的钞票,笑得合不拢嘴。“以前房前屋后的土地都闲置浪费了,种庄稼也不长,后来驻村工作队给了我们红花苗,我家今年不到三分地,卖了七八百块钱,特别感谢党委政府带领我们增收致富。”村民梁贤弟手里攥着一沓钱高兴地说。

乡村要发展,产业要先行。村里的零散闲置地如何利用起来?近年来,丁湖镇从“大处着眼、小处着手”,针对向阳村房前屋后空闲地较多的特点,因地制宜结合自然条件和农户庭院空间等情况,把发

展庭院经济作为带领群众实现增收的突破口。该村积极从外地学习经验,发现红花种植既能美化人居环境,又能实现村民增收。于是村里果断引进红花品种发放给村民,种植之后村里统一收购,解决了百姓的后顾之忧,真正实现了让房前屋后的“方寸废地”成为“致富宝地”。新种植模式的投入让庭院经济与环境卫生整治相结合,和乡村振兴融为一体,持续改善村容村貌的同时,发展了特色产业。

产业脱贫是关键,自身发展是长远。下一步,丁湖镇将通过政策引导、资金支持、政府服务,鼓励群众利用房前屋后零散地块发展特色种植,探索群众增收新途径,推动“庭院经济”落地生根。此外,在“庭院经济”已经取得良好效益的向阳村,积极探索更高规模的途径增加产品的附加值,实现百姓增收“更上一层楼”,让庭院经济真正成为产业增效、百姓增收的“聚宝盆”,奏响乡村振兴“进行曲”。

绩溪县临溪镇:四起矫正入、解矫手续一周内办结

近日,绩溪县临溪司法所社区矫正工作开展频繁,一周内办理完成4起社区矫正入、解矫手续。

临溪镇域经济活跃,社区矫正对象相对较多,临溪司法所始终保持警醒,树立高度的责任感、使命感,做好社区矫正对象日常监管等各项工作,确保社区矫正执法规范有序,保障辖区社区矫正工作稳定安全。一周内完成4起入、解矫,临溪司法所通过有条不紊积极组织村委会及家属社区矫正小组成员到场宣告,深入细致进行入矫、解矫谈话,做好解矫与安置帮教工作的有效衔接等程序,切实保障每个程序合法、有效、规范。 高玉梅 曹开发

致歉信

本人张庆国,男,1975年9月5日出生,汉族,安徽省定远县人。由于本人法律意识淡薄,实施了销售有毒、有害食品的犯罪行为,危害了食品安全,损害了社会公共利益。我已深刻认识到自己违法行为的错误,在此真诚地向社会公众道歉,以后一定遵守法纪,做一个知法、守法的好公民。
致歉人:张庆国
2023年7月18日

致歉信

本人黄德琴,女,1968年9月10日出生,汉族,安徽省定远县人。由于本人法律意识淡薄,实施了生产、销售有毒、有害食品的犯罪行为,危害了食品安全,损害了社会公共利益。我已深刻认识到自己违法行为的错误,在此真诚地向社会公众道歉,以后一定遵守法纪,做一个知法、守法的好公民。
致歉人:黄德琴
2023年7月18日

致歉信

本人陈立东,男,1977年3月10日出生,汉族,安徽省定远县人。由于本人法律意识淡薄,实施了销售有毒、有害食品的犯罪行为,危害了食品安全,损害了社会公共利益。我已深刻认识到自己违法行为的错误,在此真诚地向社会公众道歉,以后一定遵守法纪,做一个知法、守法的好公民。
致歉人:陈立东
2023年7月18日

致歉信

本人魏玲,女,1973年6月6日出生,汉族,安徽省定远县人。由于本人法律意识淡薄,实施了销售有毒、有害食品的犯罪行为,危害了食品安全,损害了社会公共利益。我已深刻认识到自己违法行为的错误,在此真诚地向社会公众道歉,以后一定遵守法纪,做一个知法、守法的好公民。
致歉人:魏玲
2023年7月18日

致歉信

本人刘玉军,男,1965年7月17日出生,汉族,安徽省定远县人。由于本人法律意识淡薄,实施了滥伐林木的行为,破坏了生态环境,损害了社会公共利益。我已深刻认识到自己违法行为的错误,在此真诚地向社会公众道歉,以后一定遵守法纪,做一个知法、守法的好公民。
致歉人:刘玉军
2023年7月18日

致歉信

本人王万锦,男,1947年8月7日出生,汉族,安徽省定远县人。由于本人法律意识淡薄,实施了滥伐林木的行为,破坏了生态环境,损害了社会公共利益。我已深刻认识到自己违法行为的错误,在此真诚地向社会公众道歉,以后一定遵守法纪,做一个知法、守法的好公民。
致歉人:王万锦
2023年7月18日